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Compte-rendu du Conseil de laboratoire du 26 juin 2020 
 
Présents : Jean-Marc Lange, Frédéric Torterat, Muriel Guedj, Eric Maleyrot, Capucine Huet, 
Catherine Dupuy, Valérie Munier, Aurélie Chesnais, Sylvain Connac, Bénédicte Pouilleux 
 
Excusés : Thérèse Perez-Roux, Brigitte Louichon, Floriane Wozniak, Cécile Martinez, 
AgnèsPerrin-Doucey 
 
 
1. Calendrier prévisionnel 
L'examen du calendrier est effectué en Conseil et aboutit à des discussions en particulier sur 
l'organisation de la reprise et donc de la rentrée. 
 
Ci-après, le dernier état du calendrier, amené à être mis à jour :  
 
L'audition des néo-recruté.e.s se fera dès les premières séances plénières.  
L'AG est fixée au 2 octobre 2020. Une date ultérieure serait positionnée trop tard dans 
l'année universitaire (il s'agit déjà d'un report). 
Les séminaires doctoraux, eux, sont fixés avec les conseils de Capucine, qui rappelle les 
contraintes d'agenda. Le séminaire des doctorant.e.s nécessitant une journée complète, la 
journée du 4 juin 2021 est retenue. 
 
Les séminaires d'axes, désormais, s'établiront sur des créneaux de 2h30 (et non plus 2h). 
Concernant les AAF LIRDEF (Appels à Financement du LIRDEF), Aurélie suggère de lancer 
la première campagne avant les congés de la Toussaint, de sorte que les demandeur/euse.s 
puissent avoir la réponse du Conseil avant la mi-décembre 2020. 
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2. Point budgétaire 
 
AFF3/2020 LIRDEF : le budget prévisionnel est plus important qu'initialement prévu 
(contexte Covid). Bénédicte donnera la somme exacte lors du prochain Conseil du 
04/09/2020 
 
Projet aménagement bibliothèque/salle doctorants ordinateurs à équiper etc. : ces points 
sont à porter à l'ordre du jour  de l'AG du 02/10/2020. 
 
 
3. Organisation du secrétariat 
 
Le Conseil salue unanimement l'implication de Bénédicte sur l'ensemble de la période 
comme par ailleurs. L'objectif étant de lui faciliter davantage le travail, le Conseil suggère, 
sur la recommandation de Bénédicte, pour les rendez-vous, de solliciter l'agenda 
électronique de l'UM pour les membres UM et de passer par les courriels pour les membres 
affecté.e.s  à l'UPVM ou en Avignon. 
Concernant l'agenda scientifique, Muriel se propose d'établir le calendrier annuel des appels 
à projets ou équivalents en concertation avec Bénédicte. Jean-Marc invite également à se 
saisir des créneaux disponibles pour accroitre les formations des « jeunes EC ». 
 
 
4. Invitation d'Isabelle Vinatier 
 
Au sein du dernier séminaire TFP, l'éventualité d'une invitation d'Isabelle Vinatier a été 
soulevée : une intervention est prévue en séminaire général afin de permettre à tous les 
axes d’en profiter. Eric Maleyrot est en charge de l'invitation par le Conseil : la date du 9 
octobre 2020 a été retenue. 
 
 
5. Position du Conseil vis-à-vis de la LPPR 
 
Jean-Marc rappelle à ce sujet les possibilités : reprendre une motion qui nous paraitrait 
adaptée, produire un courrier spécifique, ou laisser l'initiative à la discrétion de chacun.e. 
Frédéric rappelle à ce propos que des courriers ont été envoyés au MESRI par les 
Présidences de l'UPVM comme de l'UM : il suggère de souscrire aux réserves émises à 
cette occasion et le cas échéant d'ajouter des éléments. 
Valérie, de son côté, indique qu'une AG à l'UM a recommandé de compiler les différentes 
motions des laboratoires et des syndicats sur ce dossier, de sorte à les porter à la 
connaissance de tou.te.s. 
Jean-Marc confirme de son côté qu'en tant que mandaté auprès du Collectif des directeurs 
d'UR(ADL), il a signé les motions proposées par cette association. Invités par Madame le 
Ministre Vidal, l’ADL a finalement décliné l’invitation jugée trop tardive (quelques jours avant 
le passage en Conseil des Ministres. 
 
 
Questions diverses 
 
- Concernant l'UM, les bulletins de salaire sont désormais dématérialisés. Voir le lien 
suivant:  https://ensap.gouv.fr/web/accueilnonconnecte 

https://ensap.gouv.fr/web/accueilnonconnecte


Pour une première connexion, il suffit de fournir quelques informations personnelles, ainsi 
qu’un RIB communiqué aux services de l'UM. Le site est simple d’utilisation et permet 
d’accéder aux documents et informations personnels en temps réel. 
 
- A noter : les PC étant arrivés au LIRDEF, 10 unités seront désormais disponibles en prêt. 
 
- Projet ACTER LIRDEF-CEPEL : 4 membres du LIRDEF (Catherine, France et Frédéric) 
participent à un projet sur l'alimentation scolaire. Il a été parrainé et financé par la région, le 
LIRDEF et l'UM. L'avenant au Projet, adressé en juin 2020 au LIRDEF, prévoit le maintien de 
cet engagement sur l'exercice 2021. L'objet est de recueillir  les habitudes et usages des 
familles, des politiques et du personnel sur le sujet de l’alimentation scolaire.   
Décision : investissement dans un ordinateur portable et des transcriptions ; mise à 
disposition d'un ordinateur LIRDEF neuf pour le projet ACTER (voté à l'unanimité). Notons 
que les équipements sont en nombre suffisant et que les besoins sont pour le moment 
couverts. 
Concernant les transcriptions, un volet de 400 euros pourrait être engagé en octobre pour 
2021. Sur ce point, un recensement sera effectué sur ce type de besoins de manière 
générale avant la fin du mois d'octobre, de sorte à répartir les montants restants de la 
dotation avant la mi-novembre. 
 
Ecrire aux 3 demandes d'association pour une présentation des travaux : Jean-Marc Lange 
le fera à la rentrée 
 
 
 
 
 
 
 
 


